
Звіт 
Про хід виконання Програми створення страхового фонду документації м.

Херсона 
на 2011-2015 роки

  
Рішенням міської ради від 24.06.2011 № 257 затверджено Програму створення

страхового фонду документації м. Херсона на 2011-2015 роки (далі - Програма).

Страховий фонд документації України (далі - СФД) – це упорядкований банк
документів, зафіксованих на мікрографічній плівці чи інших компактних носіях

інформації, які прийняті на державний облік і довгострокове надійне зберігання.

Закладенню до страхового фонду документації підлягає документація на об’єкти та
споруди підприємств, установ та організацій м. Херсона, техногенно, екологічно

небезпечних, та інших об’єктів.

Програмою передбачено створення СФД на об’єкти міста за напрямами: 
- система водопостачання;
- система теплопостачання;

- соціальна сфера (спортивні заклади, заклади охорони здоров’я, освіти та культури); 
- промисловість;

- потенційно небезпечні об’єкти;
- закінчені будівництвом об’єкти.

Метою Програми є реалізація державної політики в сфері формування, ведення та
використання СФД шляхом підготовки та постачання документації для виготовлення

мікрофільмів до Південного регіонального центру СФД в обсязі, необхідному та
достатньому для відбудови об’єктів і споруд, у тому числі об’єктів життєзабезпечення та

соціальної сфери м.Херсона.

Основним завданням Програми є забезпечення формування СФД м.Херсона з метою
довгострокового і надійного зберігання документів страхового фонду для забезпечення

користувачів (виконавчі органи Херсонської міської ради, підприємства, установи та
організації - незалежно від форм власності - постачальники документації)

повнорозмірними паперовими їх копіями у випадку відсутності, втрати, псування або
недоступності оригіналів документації для проведення будівельних (відбудовних),

аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації
надзвичайних ситуацій та в особливий період.

Програма реалізується протягом 2011-2015 років.

Мікрофільмування виконується планово та у строки, погоджені з підприємствами,
установами та організаціями, відповідно до Програми.

Фінансування заходів Програми здійснюється щорічно, в межах кошторисів доходів і
видатків бюджетних установ та за рахунок власних коштів комунальних підприємств і
підприємств, що не належать до комунальної власності міської територіальної громади.

Станом на 01.09.2012 заходи Програми у повному обсязі виконані міським комунальним
підприємством “Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства м.
Херсона”, яким за власні кошти закладено до СФД проектно-робочу документацію на
розвідувально-експлуатаційну свердловину для господарчо-питного водопостачання

гіпермаркету “Оскар” та прилягаючого житлового масиву по вул. 49-ї Херсонської
Гвардійської дивізії Таврійського мікрорайону м. Херсона. Вартість послуг зі створення

документів страхового фонду документації склала 1 тис. 74 грн.

Частково виконані заходи Програми наступними бюджетними установами:



- комунальним закладом (далі - КЗ) “Херсонська міська клінічна лікарня” підготовлено
проектно-робочу документацію на об’єкти і споруди закладу, яку 30.08.2012
відправлено до Південного регіонального центру СФД на мікрофільмування;

- КЗ “Херсонська міська клінічна лікарня ім. О.С. Лучанського” підготовлено комплект
проектно-кошторисної документації на об’єкти і споруди закладу та 27.08.2012

відправлено на мікрофільмування до Південного регіонального центру СФД.
Завершення робіт заплановано на вересень 2012 року. 

У зв’язку з непередбаченням у кошторисах вказаних лікувально-профілактичних
закладів коштів на створення страхового фонду документації, а також обмеженістю

фінансового ресурсу міського бюджету, лікувальними установами розглядається варіант
здійснення оплати послуг за рахунок власних коштів.

Публічне акціонерне товариство “Херсонський комбінат хлібопродуктів”, яке є
виконавцем Програми у 2011-2014 роках, на даний час виконало заходи по

мікрофільмуванню документації на відвантажувальну лінію елеватора на суму близько
30 тис. грн. У вересні 2012 року планується передати на мікрофільмування Плани

локалізації та ліквідації аварійних ситуацій.

З метою контролю, хід виконання Програми було розглянуто на засіданні міської комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 23.04.2012 (протокол

№ 14). Протокольним рішенням указаної комісії визначені завдання виконавчим
органам міської ради, підприємствам, установам та організаціям щодо остаточного

виконання позицій Програми за 2011-2012 роки, та передбачення коштів на реалізацію
її заходів в подальшому.

 


